

齐闻周览

Qi wen zhou lan

临淄供电中心: 保证孤寡老人用电安全

导报讯(记者 李昶君 通讯员 陈晋洁 崔立来)“我自己住,又不懂电,多亏了你们了。”8月27日,不善言辞的陈长武老人激动地说。

80多岁的陈长武是临淄区陈家村留守老人之一,家中的电力设施、线路老化严重,前几天突然就没电了。临淄供电中心敬仲所员工陈军知道此事后,主动到老人家中,为老人检查线路,更换设备。

临淄区敬仲镇现有五保户及孤寡老人67户,为了让老人们用上放心电、安全电,电力部门制定详细的计划,定期对五保户及孤寡老人家的线路、电器进行检查、维护,对发现的问题、存在的安全隐患及时排除,保证了老人们的用电安全。

桓台: “文化盛宴”乐农家

导报讯(记者 李昶君 通讯员 杨永杰 王倩)近年来,桓台县把“送戏下乡”活动作为最重要的惠民工程之一,让百姓足不出村就能享受到高质量的“文化盛宴”。

与此同时,桓台县还注重“种”文化,先后购置30余万元的电脑、乐器等设备配发至村文化大院,今年将完成60个农村文化大院、14个村居文化小广场、45个数字化农家书屋的提升改造工程。

淄博大众交通运输有限公司安全生产办公室丢失车牌号鲁CT1800的保单,单号:0113370322000335000158、0113370322000332000265,特此声明。以下保险代理人资格证挂失:张露:00201110370200003589 林桂芝:00201401370300002125

传统行业逆境突破 新兴产业加速成长

张店转调转出新优势

◆记者 周海波 通讯员 冯萍

今年以来,张店区着力解决经济社会发展中的结构性矛盾,下大气力推进转方式调结构,以优质投资引领转型发展,努力增创工业发展新优势,全区工业经济呈现总体平稳、加快转调的良好态势。1至6月,全区规模以上工业实现主营业务收入778.52亿元,同比增长5.2%;实现利润59.99亿元,同比增长6.7%。

面对逆境寻求突破。在化工、建陶、机械等传统优势行业,该区指导企业在生产上不断加大技改投入,引进先进设备,强化技术革新,实现了装置效益最大化。面对水泥市场日益突出供过于求的矛盾,山东山铝水泥有限公司通过加大科技进步,提高综合效能,进一步优化各项工艺技术指标,全力化解市场低迷带来的不利影响,突破瓶颈扭亏转盈,实现利润643万元,上缴各项税款963万元。

注入新鲜“血液”带动发展。该区在深入实施落后产能、低效产业淘汰转移改造升级的同时,大力发展战



张店区蓬勃发展的高新技术产业

略性新兴产业,推动精细化工、电子信息、特种设备及机械加工、新材料四大新兴产业加速成长,形成了一批做专做精做优做强,以先进技术抢占行业巅峰的“小巨人”。计保电气的高压电能计量设备、高压电能计量标准装置,被鉴定为国际首创;万昌科技国内首创的“废气氢氰酸法”生产原甲酸三甲酯、原甲酸三乙酯新技术,处于国内领先、国际先进水平;新

塑化工的600吨/年聚乙烯铬系催化剂项目技术达到国际先进水平,填补了国内空白。

放大聚集效应。围绕优化产业布局、拉长产业链条、培育产业集群的目标,该区规划建设了东部化工区、淄博科技工业园、张店经济开发区3个工业园区。淄博科技工业园以电子信息、机械装备制造为主导产业,是全省唯一的电子元器件产业园和全

省重要的机电一体化产业基地,也是鲁中地区高技术产业聚集地。张店经济开发区目前规模以上工业企业达30家,以特色钢铁、新材料、纺织服装和精细化工四大主导产业为支柱,并逐步形成了特色钢铁和新材料两大产业集群。东部化工区目前共有企业22家,已落地企业21家,形成了包括齐隆化工、鲁华化工、联创节能在内的精细化工企业群。

博山严打环境违法

导报讯(记者 周海波 通讯员 苏兵 韩文彬)今年以来,博山区坚持“源头严控、过程严管、后果严惩”的工作原则,加大对各类环境违法行为的监督、管控和惩处力度。

博山区构建齐抓共管的污染防治体系,开展公安环保联动执法,严厉打击各类环境违法行为。今年上半年,共关闭取缔土小企业和落后产能企业11家,公安机关对环境违法行为为刑事立案4起,行政立案1起,3人治安拘留,另外2起案件正在审查之中。

为进一步强化对全区各类排污企业的监管,多部门联合开展了以大气和水污染防治、扬尘污染防治、危险废物和环境安全为主要内容的环保专项行动,共检查企业700余家次,对13家企业的环境违法行为进行立案查处,对重点污染源进行取样监测,针对在检查中发现的问题下达环境监察处理单,要求限期整改。同时,重点对工业窑炉、锅炉的脱硫除尘设施运转情况进行全面监察,继续加大对燃煤电厂、建陶企业、化工企业实施精细化管理工作的监督检查力度。

淄川太河生态经济显效益

导报讯(记者 李昶君 通讯员 高健 思思)近日,记者来到淄川区太河镇梦泉村村民李德祥经营的农家乐,看到客人络绎不绝,生意红火。据了解,今年梦泉景区改造提升后,暑期游客比去年增加了两成,李德祥比去年多收入了近万元。

在淄川区太河镇,像李德祥这样因乡村旅游发展受益的农户不在少数。据了解,今年太河镇投资1亿余元对辖区内幸福路、库东路、淄中路3条旅游路进行升级改造;投资7500万元对齐山、云明山、梦泉等景区进行景点改造。游客多了,农家乐火爆了,当地

农民的收入比往年增加不少。

作为淄博市的重要水源地,太河镇围绕创建市级生态示范镇和省级生态功能保护区,以发展生态产业、乡村旅游、新能源产业等生态经济带动当地农户增收。太河镇今年吸引投资1.5亿元的淄博厚德生态农业有限公司,投资5000万元的淄博奥龙农业发展有限公司等13家工商资本进入,流转土地2400亩、荒山3700亩,春季栽植核桃、樱桃等经济林7900亩,连翘1050亩。仅流转土地,当地农户每户每亩增加收入500余元。

淄博破获96起 电信网络诈骗

导报讯(记者 李昶君 实习生 房信子 通讯员 苗君)4日从淄博市政府新闻办公室组织召开的关于防范电信网络诈骗的新闻发布会上获悉,今年前8个月,淄博市共立电信网络诈骗案件486起,较去年同期上升41%,已破获案件96起,抓获犯罪嫌疑人19名。

淄博市公安局副局长顾国星在发布会上介绍说,为有效遏制电信网络诈骗多发、高发势头,市公安局自今年初开展了“打侵财、创平安”专项行动,将电信网络诈骗犯罪列为重点严防严打任务。截至目前,淄博市公安局经过缜密侦查,已成功打掉两个非法生产、销售、使用“伪基站”的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人9名,查获“伪基站”设备、伪基站半成品、硬盘、笔记本电脑和银行卡等,切断了犯罪团伙向手机用户发送短信行骗的渠道。

淄博银监局 开展金融知识宣传

导报讯(记者 巩辉 通讯员 朱小雪)由银监会统一部署、各银行业金融机构共同参与的2014年“金融知识进万家”银行业金融知识宣传服务月活动于9月1日正式拉开序幕。

淄博银监局与淄博市教育局周密部署联合下发了《关于组织开展2014年“金融知识进万家”银行业金融知识宣传服务月活动的通知》,本次活动围绕信用卡、借记卡、财务管理、个人信贷、电子银行、自助设备等6项内容,主题为“金融知识早接触,走向社会有帮助”,重点向青少年群体介绍基础金融知识。

据悉,为确保此次活动的全面铺开,取得实效,淄博银监局及各区县监管办事处在启动日对全市银行业金融机构的宣传工作进行了现场督导。全市712个营业网点同步开展,共有1951名银行工作人员奔赴17所学校、77个社区、42个商场参与现场活动,为近万名消费者提供了金融知识宣传资料和咨询服务。

齐商银行之窗

金达公务卡“一元观影活动”火热进行中

为感谢广大金达公务卡客户多年来的支持,即日起至9月30日,齐商银行“刷金达公务卡,一元观影活动”继续火热开展。活动期间,每周六持金达公务卡到“全球通影城”淄博地区各连锁影院、淄博万达影院均可享受普通2D、3D影片一元观影,每张卡可购2张影票,每家影院每天限购100张。同时,活动期间逢周五、周日持金达公务卡还可享受淄博万达影城观影5折优惠。

金达公务卡是齐商银行针对财政预算单位的日常公务开支及财务报销,并兼顾个人消费而发行的银联标准信用卡,具有消费、转账结算等功能。金达公务卡免开卡费、免年费,为财政单位公务支出和个人消费提供便利。欢迎广大客户到齐商银行各网点办理金达公务卡,具体办卡事宜和活动详情,请咨询客服电话:96588。(郭媛媛)

齐商银行:深耕小微金融 助企业成长

近年来,齐商银行在小微金融服务领域深耕不辍,以创新驱动、靠服务树品牌,小微金融业务实现了做精做强。

淄博泰禾实业有限公司是一家专业从事污水处理、垃圾渗滤液处理、餐厨垃圾处理的高科技企业。不久前,该公司接到大量订单,准备扩大生产规模,此时却遇到了资金瓶颈。齐商银行的工作人员得知消息后,主动与该公司联系,解了企业的燃眉之急。

淄博泰禾实业有限公司行政副经理尹飞说:“我们贷款融资渠道欠缺,感觉贷款担保也有风险,于是齐商银行建议我们用自己的两项国家专利做质押贷款,无抵押无担保,很方便。真是帮了我们大忙。”

早在2009年,齐商银行就成立了全国第四家、全省首家持有独立

牌照的小企业信贷专营机构——齐商银行小企业金融服务中心,并针对全市区域特点,设立了5家特色支行。“1个专业机构+5家专业支行+79家经营支行”的特色机制在2012年获得了山东省“企业经营科学创新成果奖”。

齐商银行在市场调研中,了解客户需求,并创新推出了适合不同客户的金融产品。“知识产权质押贷款”、“手拉手组团贷”、“抵押扩容贷”以及通过引进德国IPC微贷技术推出的“鑫易贷”、“鑫用贷”、“鑫车贷”等产品,一经推出,便受到小微企业客户的欢迎。

“吸引客户靠产品,留住客户靠服务。”齐商银行小企业金融服务中心创新设计了“7+30+24”的小微贷后服务模式,即放款后7天内确保进行首次贷后回访,此后每30天进

行一次有效贷后回访,开通了小微客户专属的24小时服务热线和微信平台,年均接拨热线10万余次,实现小微贷款线上申请及金融信息及时传递。

截至2014年6月末,齐商银行小微企业贷款余额213.8亿元,较年初增加26.5亿元,占全部新增贷款的117%,连续4年实现贷款增速、增量“两个不低于”的目标。

齐商银行微贷管理总监、小企业金融服务中心总经理邹倩表示:“2014年上半年,我行新增小微企业贷款23亿元,支持小微企业户数占到淄博市金融机构支持小微企业户数的75%,下半年预计投放小微企业贷款30亿元,支持小微企业户数近7000户。我们将尽最大努力为淄博市小微企业的发展作出最大的贡献。”(盖斌 刘娜)

齐商银行“金达创富理财”SD6051号

Table with 2 columns: 募集金额, 募集时间, 产品期限, 预期年化收益率, 发售对象, 销售渠道, 募集起点, 预期收益

Advertisement for Qishang Bank's 'Speedy Loan' (速享贷) product, featuring a large '8' and '8小时速审' text, along with a QR code and address information.

Large advertisement for Dadi Cattle (大地黑牛) featuring a red background, a large '5' for a discount, and promotional text for Mid Autumn Festival (中秋团圆惠). Includes QR codes and contact information.